

私家车与40路公交车路上“斗气”

生活报讯 (记者肖劲彪) 2日下午,在哈尔滨市长江路上一辆私家车与一辆40路公交车开“斗气车”,两车开停,最后发生了剐碰,所幸没有造成人员伤亡。

一段27秒的视频显示,一辆黑色的私家车与一辆公交车开停,双方驾驶员发生口角,最后两车发生了剐碰。据了解,视频中的40路公交车归属哈尔滨交通集团第三分公司。

3日,哈尔滨交通集团第三分公司工作人员告

以为空间大没事 房车超载2人

罚200元记3分

生活报讯 (记者何兴丽) 一男子自认为房车空间大,多拉几人也无妨,结果上高速后一样被罚。7月29日12时,黑龙江省公安厅高管局哈牡大队勤务一中队民警在哈牡高速哈尔滨收费站查处一起房车超员违法行为。

经了解,驾驶人王某此行是准备带着一家老小沿哈牡高速去往牡丹江外出游玩。自认为房车空间大,多拉几人也无妨,便超员上路。经查,该车核载



6人,实载8人,超过核定载客人数20%以上。民警现场对王某进行了批评教育,责令驾驶员将超员的2人安全转运,依法对王某作出罚款200元、驾驶证记3分的处罚。

黑龙江高速交警提示:高速公路车辆通行速度快,房车体积大、操控难度大,行驶过程中,乘坐人员应当坐于座椅上并按规系好安全带,在其他位置坐或躺都存在一定的安全隐患。切勿因为房车内部的特殊构造,忽视人员安全。

为给工程车辆加油 轿车后备箱藏140升汽油 违法行为人被拘

生活报讯 (记者史天一) 后备箱放多桶汽油欲给工程车辆加油……7月27日,哈尔滨市公安局呼兰分局公园路派出所社区民警在走访过程中依法查处一起非法运输危险物质案件,收缴散装汽油140余升。

7月27日下午,公园路派出所社区民警在辖区内走访时发现一辆银色捷达轿车散发出浓重汽油味,但司机不在车内,民警通过走访得知,有人曾看到该车司机将一个疑似装有汽油的白色塑料桶从后备箱拿出。民警迅速将情况反馈至综合指挥室,并按指令在轿车附近进行布控。综合指挥室指令巡逻车组赶到现场,联系司机打开车后备箱进行检查,在汽车后备箱内发现了7桶共计140余升的散装汽油,民警现场对散装汽油进行查扣,并将司机韩某依法拘留处罚。



法传唤至公安机关接受调查。

经询问,违法行为人韩某交代,自己为了方便给工程车辆加油,在明知私自运输散装汽油涉嫌违法且极其危险的情况下,依旧购买了大量散装汽油存放于轿车的后备箱内。经过警方批评教育,韩某认识到了自己的行为产生的安全风险,公园路派出所依法给予违法行为人韩某行政拘留处罚。

公交车不规范进站 出租车停公交站里

从严取缔

生活报讯 (郝树行 记者何兴丽) 近期,哈尔滨市公安局交警部门对公交车未按规范进入公交站停车、社会车辆占用公交站违停等行为进行从严取缔及曝光公示。

2日10时许,交警南岗大队民警巡逻时发现黑ATQ958、黑A66R9T两台出租车顺向停在公交站内下客,给公交车进站带来不便,交警立即上前取缔。出租车驾驶人表示,自己没有注意到有公交车进站,为图方便就将车辆停在此处。民警对两名驾驶人进行了教育及处罚后,令其立即驶离车辆,及时消除违法影响。

针对部分公交车不按规范进站靠边停车的现象,交警部门在近期开展了专项治理。2日上午,交警南岗大队六中队中队长张立民表示,

女子租下短租房 冒充房东长租骗钱

生活报讯 (记者史天一) 近日,涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人麻某精心设计的“移花接木”犯罪手段被民警识破。原来,今年7月,哈市兴路派出所辖区居民徐某向警方提供一条重要线索:徐某经营的房产中介来过一名中年女性,这名女子以短租的方式在中介公司租赁多个公寓,对外则谎称自己为房东,并以低价的方式出租给其他外地来哈的学生骗取钱财。

经审讯,麻某交代了全部的犯罪事实。原来,她由于没有固定工作收入,还染上了网络赌博的恶习,为了挣点儿“快钱”,她选择铤而走险,实施上述诈骗的犯罪行为。

目前,麻某已经被警方依法予以刑事拘留,案件正在进一步工作中。



法传唤至公安机关接受调查。

经询问,违法行为人韩某交代,自己为了方便给工程车辆加油,在明知私自运输散装汽油涉嫌违法且极其危险的情况下,依旧购买了大量散装汽油存放于轿车的后备箱内。经过警方批评教育,韩某认识到了自己的行为产生的安全风险,公园路派出所依法给予违法行为人韩某行政拘留处罚。

这些交通行为不能有



视频截图

诉记者,2日下午,公交车在左侧公交车专用道,右侧私家车变道至公交车专用车道,驾驶员鸣笛并踩刹车,私家车继续前行,随后私家车又变回右侧车道并打开车窗,两车驾驶员发生了口角。

目前,记者从香坊交警大队获悉,长江路由南直路至化工路路段中有公交车快速车道,但视频中的公交车“斗气”时是否在公交车快速车道行驶,由于视频较短暂时无法判断,具体情况有待进一步调查。

公告公示

刊登 13796106320

公示

根据市政府关于历史遗留不动产登记的相关规定,现对以下房屋不动产权现受让人及相关情况予以公示:

本人 潘 凤 莹 (身 份 证 号:230105195705100742) 为道外区陶然小区D12栋3单元1003号房屋的受让人(房屋建筑面积64.20平方米),原房屋所有权人赵长春(身份证号:230104197104081913),原房屋转让协议号01100013108,该房屋现已实际转移至本人。本人潘凤莹已自愿做出承诺,并将以该房屋所有人的身份,申请办理该房屋《不动产权登记证》相关手续。

本人 谢 娟 娟 (身 份 证 号:230105199405141321) 为道外区陶然小区F2栋2单元904号房屋的受让人(房屋建筑面积61.48平方米),原房屋所有权人方 亮 (身 份 证 号:230120198208291014),原房屋转让协议号01140162535,该房屋现已实际转移至本人。本人谢娟娟已自愿做出承诺,并将以该房屋所有人的身份,申请办理该房屋《不动产权登记证》相关手续。

本人 张 甲 楠 (身 份 证 号:230104198512153124) 为道外区陶然小区D13栋3单元1603号房屋的受让人(房屋建筑面积85.23平方米),原房屋所有权人张万高(身份证号:230104195208240211),原房屋转让协议号01100020141,该房屋现已实际转移至本人。本人张甲楠已自愿做出承诺,并将以该房屋所有人的身份,申请办理该房屋《不动产权登记证》相关手续。

本人 金 刚 (身 份 证 号:230104196603072315) 为道外区陶然小区F2栋1单元2101号房屋的受让人(房屋建筑面积42.65平方米),原房屋所有权人徐桂英(身份证号:230104194307122320),原房屋转让协议号01150102094,该房屋现已实际转移至本人。本人金刚已自愿做出承诺,并将以该房屋所有人的身份,申请办理该房屋《不动产权登记证》相关手续。

如对上述房屋所有权存有异议的(包括房屋经多次交易过程中有异议当事人),请在此公示公告发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市民房建设投资发展有限公司和哈尔滨市不动产登记中心道外区第二分中心共同分别提交异议书面申请,请求暂停办理《不动产权登记证》相关手续。

哈尔滨市民房建设投资发展有限公司受理地址:道外区滨江街甲24-9号,电话:87108155。

哈尔滨不动产登记中心道外第二分中心,受理地址:道外区南直路703号,电话:87072843。

公示

根据市政府关于历史遗留不动产登记的相关规定,现对以下房屋的不动产权现受让人公示如下:

本人张国亮(房号:新城区3栋2单元9楼2号房屋,建筑面积70.55平方米)的受让人,原房屋所有权人将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有。本人已自愿作出承诺,现张国亮以上述房屋所有人的身份,申请办理上述房屋《不动产权登记证书》手续。

本人张国民(房号:新城区3栋2单元10楼2号房屋,建筑面积70.55平方米)的受让人,原房屋所有权人将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有。本人已自愿作出承诺,现张国民以上述房屋所有人的身份,申请办理上述房屋《不动产权登记证书》手续。

本人张春如(房号:新城区4栋1单元6楼2号房屋,建筑面积51.2平方米)的受让人,原房屋所有权人将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有。本人已自愿作出承诺,现张春如以上述房屋所有人的身份,申请办理上述房屋《不动产权登记证书》手续。

如对上述房屋所有权存有异议的,请在此公示发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易中心松北分中心提出异议申请。

哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室地址:松北区龙川路1750号,电话:84013325。

哈尔滨市不动产登记交易中心松北分中心地址:松北区松北一路8号,电话:84094154。

哈尔滨市不动产登记交易中心松北分中心,受理地址:松北区松北一路8号,电话:84094154。

2022年8月4日

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地德街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

文化 A11

本版热线 (0451)84642390

2022·8·4 星期四 本版主编 吴海鸥 编辑 李楠 版式 李楠

用买生日蛋糕的钱买戏票、4岁半娃站着看完3个小时的演出……

龙江戏迷“戏瘾”大:爱戏懂戏更捧戏

生活报记者 吴海鸥 王晓晨

8月1日晚,中山剧场里,由北京京剧院、黑龙江省京剧院联袂推出的“国韵流芳”名家名段京剧演唱会正在热闹上演,两院名角新秀汇聚一堂,为广大戏迷带来一场国粹艺术的饕餮盛宴,现场座无虚席、叫好不断。剧场外,没有抢到票的戏迷在门口等着“捡漏”,直到开演快一个小时才遗憾离开。

不了解京剧的人,会想“真这么火吗”,不过对于黑龙江的戏迷来说,却早已见怪不怪。据剧院工作人员介绍,开票信息发出去不到半小时,就已经接到数百条购票信息和电话。一口气抢到5张票的戏迷王先生笑着说:“像我们这种老粉都知道,一开票就出手,千万别犹豫,因为咱黑龙江喜欢看京剧的人太多了。”



A
省京建院较早 戏迷追戏已成“习惯”
经常是“全家总动员”
几代人“整整齐齐”来看戏



55岁的徐敏(左二)和从黑龙江走出的京剧演员刘炼宇(中)合影

一位,“我是家里老人带大的,家里老人喜欢戏,我从学说话的时候就开始听戏,今年我55岁,算下来戏龄怎么也得有52年了。”徐敏二十多年前去北京发展,回到家乡后,她觉得家乡人懂京剧、爱京剧的不在少数,“不少都是因为家里人喜欢听戏。”

黑龙江戏迷的热情也深深感染了台上的名家们。在接受采访时,他们纷纷表示,黑龙江省京剧院是新中国成立后建院较早的京剧院团之一,涌现出杨秀敏、邢美珠、宋士芳等一批老一辈艺术家,也培养了一大批具有专业水准的戏迷。于是在演出接近尾声时,在黑龙江戏迷们的多次热情邀请下,两个乐团的艺术家们又纷纷返场。

记者在现场看到,很多观众都是全家出动,很多人成为戏迷,也是因为家庭会熏陶,55岁的戏迷徐敏就是其中的

B
大学生偶听《锁麟囊》被瞬间“吸粉”
用买生日蛋糕的钱买一等戏票
“快乐值回票价”

在北京京剧院来哈的演出人员中,有好几位都是从黑龙江走出去的。毕业于中国戏曲学院的刘炼宇,来自齐齐哈尔,演出中她不仅演唱了《坐宫》选段,还担任了主持人。“看到京剧在家乡大受欢迎,作为一名从黑龙江走出的演员,我真的很骄傲。咱家乡人很爱戏,也很懂戏。在这样的土壤里面,京剧会有很好的发展空间。”

D
北京专家为我省戏迷点赞
“龙江戏迷懂戏、爱戏
演员和观众产生共鸣”

优秀的专家、德艺双馨艺术家、北京京剧院领衔主演王蓉蓉在接受采访时说,近几年她已是第三次来到哈尔滨,前两次都是参与名家传戏项目,“黑龙江省京剧院整体的水平和条件都很好、非常有潜力,同时我也感受到演职人员对待艺术的认真态度,和他们渴望提高的强烈愿望。”让王蓉蓉印象深刻的,还有黑龙江那些懂戏、爱戏的戏迷。“在黑龙江的舞台上,演员和观众可以产生共鸣,恰到好处的叫好证明你演得到位了,这对演员是一个特别大的鼓励。”黑龙江观众的热情也感染了王老师,在观众“再来一段”的欢呼声中,她两次返场,而她清新婉约的唱腔,细腻讲究的表演也赢得了观众经久不息的掌声。

在接受记者采访时,黑龙江省京剧院党委书记李跃鹏表示,龙江痴迷京剧、懂戏的戏迷,是他们前行的动

力。为了给京剧戏迷带来专业过硬的节目,黑龙江省京剧院与北京京剧院经协商,正式签订战略合作协议,就剧目建设、合作演出、院团发展、艺术传承、人才培养等方面进行深入合作。今年10月,省京剧院应邀到北京长安大戏院连演三场——《白蛇传》《战洪州》《经典折子戏专场》,省京剧院通过走出去的方式,提高业务能力,开阔眼界,将给龙江戏迷带来更多精彩的演出。”